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By Lenka Peterková 25. června 2023

Olympiáda 2024 v Paříži ve znamení islamizace země:
Olympijský oheň projde největší pařížskou mešitou

volnyblog.news/olympiada-2024-v-parizi-ve-znameni-islamizace-zeme-olympijsky-ohen-projde-nejvetsi-parizskou-
mesitou
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V případě Francie není otázkou zda, ale kdy bude islamizována. A to
potvrzuje i jednání tamních politiků. Muslim sice zatím ve vedení
země není, ale to ani není třeba, když je sama vláda proislámská.

A i nyní – zřejmě z vděčnosti muslimům za zvolení – se Macronova
vláda ukázala jako poslušná. Jednomyslně odhlasovala, že
Olympijský oheň projde cestou po Paříži také největší pařížskou
mešitou.

Rozhodli o tom jednomyslně členové Rady ministrů. Trasa
olympijského ohně byla proto právě odhalena.

Opravdu nic zvláštního.

Plamen, který bude jako obvykle zapálen v Řecku, dorazí 8. května
2024 do Marseille, kde jej převezme Mal-Enchon, patron města žijící
v Paříži.

Poté si jej předají tisíce nositelů pochodně, která projde přes 400
měst a 64 okresů ve Francii.

Mezi nositeli pochodně bude jistě mnoho Mohamedů, Ahmedů a
Fatim.

Vzácný plamen dorazí do Paříže 26. července. To je dobré, protože
to je pátek. Svatý den pro muslimy. Plamen bude ve Velké pařížské
mešitě přijat s velkou pompou.

Je zcela přirozené, že olympijský oheň prochází Velkou pařížskou
mešitou. Plamen přenese do mešity Moussa Ben Darmanin (pozn.:
přezdívka ministra vnitra).

Pro jednou jsou olympijské hry organizovány v muslimské zemi…

Plamen musí být požehnán zástupci Alláha, jinak bude prohlášen za
„persona non grata“.

Ano, dobře, Francie není úplně muslimská, ale nebude to trvat
dlouho. Jen spočítejte, kolik Mohamedů je v zemi.

https://resistancerepublicaine.com/2023/06/24/jo-2024-la-flamme-olympique-passera-par-la-grande-mosquee-de-paris/
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Až do roku 632 n. l. byl na Zemi pouze jeden Mohamed. Prorok
Mohamed. Dnes se jimi jen hemží Evropa a celý svět. V Paříži je
více Mohamedů na metr čtvereční než v kterékoli jiné muslimské
zemi.

Po požehnání bude plamen kolovat po Paříži, aby byl představen
mladým „Pařížanům.“ (Pozn.: V Paříži jsou v nejmladší generaci
převážně muslimové).

Poté se vydá do ulic Seine-Saint-Denis (multikulturní předměstí)….

Olympiáda, skvělá příležitost jak pohřbít Francii…
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všechny důležité informace najdete
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Dočetli jste jeden z našich článků?
 Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je

příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také
investicí do jeho budoucnosti.

 Více o financování zdola se dozvíte
ZDE: https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/
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